Manche 4 -correction

Exercice 1 : numération

3x4x4=48
3x8x2=48
4x6x2=48




Exercice 2 : géométrie
Il faut 12 triangles identiques, organisés ainsi :

Exercice 3 : mesures
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La premiére balance indique qu’une aubergine pése le poids de 4
champignon.

Donc sur la deuxiéme balance :

2 champignons + 2tomates = 3 aubergines

2 champignons + 2 tomates = 12 champignons (d’aprés la 1" balance)
Donc 2 tomates = 10 champignons

Donc 1 tomate pése le poids de 5 champignons, c’est-a-dire 125g.



Exercice 4 : logique
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